
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ 

 

Θέμα 1
ο
 

Α. 

1.Σ 2.Λ 3.Σ 4.Λ 

 

Β. 

1.Σ 2.Λ 3.Λ 4.Σ 

 

Γ. α � ακέραιος 

β �χαρακτήρων 

γ � πραγματικός 

δ�χαρακτήρων 

ε �ακέραιος 

 

Δ. 

1.β 2.γ 3.α 4.δ 

 

Ε.  Ανάλογα την δυνατότητα επίλυσής τους

Ανάλογα το βαθμό δόμησης των λύσεών τους

Ανάλογα το είδος της λύσης τους

 

 

ΣΤ. Ορισμός  αλγορίθμου:

Αλγόριθμος είναι μια πεπερασμένη σειρά ενεργειών, αυστηρά καθορισμένων και 

εκτελέσιμων σε πεπερασμένο

 

Κριτήρια Αλγορίθμου: 

Είσοδος: Καμία, μία ή παραπάνω τιμές δίνονται ως είσοδοι στον αλγόριθμο. Στην 

περίπτωση που ο αλγόριθμος δεν δέχεται είσοδο τότε επεξεργάζεται πρωτογενείς 

τιμές από συναρτήσεις παραγωγής 

 

Έξοδος: Ο αλγόριθμος πρέπει να έχει τουλάχιστον μία έξοδο προς την οθόνη ή 

κάποιο άλλο πρόγραμμα 

 

Περατότητα: Τα βήματα του αλγορίθμου πρέπει να τελειώνουν. Στην περίπτωση 

που δεν τελειώνουν τότε δεν είναι αλγόριθμο
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 5.Σ 6.Λ 7.Λ 8.Σ 

 5.Σ 

 

 5.ε 

Ανάλογα την δυνατότητα επίλυσής τους 

Ανάλογα το βαθμό δόμησης των λύσεών τους 

Ανάλογα το είδος της λύσης τους 

Ορισμός  αλγορίθμου: 

Αλγόριθμος είναι μια πεπερασμένη σειρά ενεργειών, αυστηρά καθορισμένων και 

εκτελέσιμων σε πεπερασμένο χρόνο με σκοπό την επίλυση ενός προβλήματος.

Είσοδος: Καμία, μία ή παραπάνω τιμές δίνονται ως είσοδοι στον αλγόριθμο. Στην 

περίπτωση που ο αλγόριθμος δεν δέχεται είσοδο τότε επεξεργάζεται πρωτογενείς 

τιμές από συναρτήσεις παραγωγής τυχαίων αριθμών και άλλων απλών εντολών

Έξοδος: Ο αλγόριθμος πρέπει να έχει τουλάχιστον μία έξοδο προς την οθόνη ή 

 

Περατότητα: Τα βήματα του αλγορίθμου πρέπει να τελειώνουν. Στην περίπτωση 

που δεν τελειώνουν τότε δεν είναι αλγόριθμος αλλά υπολογιστική διαδικασία.

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ 

 

Δευτέρα 28 Ιουλίου 2014 

Αλγόριθμος είναι μια πεπερασμένη σειρά ενεργειών, αυστηρά καθορισμένων και 

χρόνο με σκοπό την επίλυση ενός προβλήματος. 

Είσοδος: Καμία, μία ή παραπάνω τιμές δίνονται ως είσοδοι στον αλγόριθμο. Στην 

περίπτωση που ο αλγόριθμος δεν δέχεται είσοδο τότε επεξεργάζεται πρωτογενείς 

τυχαίων αριθμών και άλλων απλών εντολών 

Έξοδος: Ο αλγόριθμος πρέπει να έχει τουλάχιστον μία έξοδο προς την οθόνη ή 

Περατότητα: Τα βήματα του αλγορίθμου πρέπει να τελειώνουν. Στην περίπτωση 

ς αλλά υπολογιστική διαδικασία. 



 

Καθοριστικότητα: Κάθε εντολή του αλγορίθμου πρέπει να είναι τόσο καλά 

καθορισμένη ώστε να μην αφήνει αμφιβολία για τον τρόπο εκτέλεσής της. Για 

παράδειγμα σε μια διαίρεση πρέπει να έχει καθοριστεί ότι ο παρανομαστής δεν 

είναι 0. 

 

Αποτελεσματικότητα: Κάθε εντολή του αλγορίθμου πρέπει να είναι απλή. Δεν αρκεί 

να έχει καθοριστεί αλλά να είναι και εκτελέσιμη.  

 

Ζ. 

1) Δ 

2) Β 

3) Γ 

4)Α,Γ,Η 

 

Θέμα 2
ο
 

(I)Eμφανίζει 9 8 14 

(ΙΙ)Α 

(ΙΙΙ) 2000 

        Άριστος Άριστος Καλός 

        0  

 

Θέμα 3
ο
 

1. (a-b)*(a^2+a*b+b^2) 

2. x/(x+1) + y^2/(x^3+x^2) 

3. x * (x^2 – y^2)/(x-y) 

4. 1/(1+1/(1+1/(1+1/x))) 

5. (a^n+b^n)*(n^a + n^b)/(a*n+b*n) 

 

Θέμα 4
ο
 

Αλγόριθμος θέμα4 

 Εμφάνισε “Δώστε τον βασικό μισθό και τον αριθμό παιδιών των 2 

εργαζομένων” 

 Διάβασε βμ1,αρπ1,βμ2,αρπ2 

 Μεικτός1  βμ1 + 35 + αρπ1*20 

 Μεικτός2  βμ2 + 35 + αρπ2*20 

 Κρατήσεις1 Μεικτός1*31/100 

 Κρατήσεις2  Μεικτός2*31/100 

 Καθαρός1 (Μεικτός1-Κρατήσεις1)*2 

 Καθαρός2  Μεικτός2 – Κρατήσεις2 

 Εμφάνισε Μεικτός1,Κρατήσεις1,Καθαρός1,Μεικτός2,Κρατήσεις2,Καθαρός2 

Τέλος θέμα4 

 


